

第十一轮宽带大提速 中国电信助力上海建设国际数字之都

□记者 | 金 姬



全城点亮“千兆宽带社区”，开展宽带升千兆，打造数字家庭，共建数字家园，发布数字应用新场景，让广大上海市民切实享受到“全城千兆”带来的便捷和实惠。

10月下旬，上海发布了《上海市全面推进城市数字化转型“十四五”规划》，提出到2025年，对标打造国内一流、国际领先的数字化标杆城市，国际数字之都建设形成基本框架，为2035年建成具有世界影响力的国际数字之都奠定坚实基础。

不到一个月时间，中国电信股份有限公司上海分公司（以下简称“上海电信”）就为上海建设国际数字之都送出“超级大礼包”——11月19日，上海电信举行“全城千兆美好家，电信数字新生活”2021年数字生活节发布会，启动第十一轮宽带大提速行动，实施“全城

千兆、全面提速、全家共享”，大规模推进千兆升速和提升千兆用户规模，提供满足不同用户不同需求的高品质组网服务，同时重磅推出2000M家庭宽带套餐，促进带宽跨越式提升，打造坚实的数字底座。

与此同时，上海电信通过打造多种数字入口，提供创新业界的领先数字应用，推动全民共享数字生活新时代的到来。

上海电信总经理龚勃表示：“上海电信希望与合作伙伴一起，为上海市成为千兆领先城市、为广大市民提供更好的产品和服务而努力，共同迈入‘全城千兆美好家 电信数字新生活’的数字生活新时代。”

全城千兆升速， 首推2000M家庭宽带

上海市通信管理局副局长王天广表示，作为当前最先进的固定宽带构筑方式，千兆光网在大大提升网速的同时，也为人工智能、云计算、虚拟现实等智能应用的推广普及提供了技术支持，千兆光网的普及和应用水平，已经成为了一个地区衡量数字化转型发展水平的重要指标，受到政府、企业和社会的广泛关注。

作为上海城市信息化建设的排头兵、主力军，上海电信一直积极推动城市信息化能级的提升，推动